



Разборкам двух преступных авторитетов помогли «оборотни в погонах».

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Волгоградской области 25 августа т.г. возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения Валерия Цыглакова. С самого начала расследования следователи предположили, что пропавший убит. Изучение его личности, обстоятельств его жизни и исчезновения лишь подтвердили первоначальную версию.

Следствием установлено, что ранее партнером Цыглакова по бизнесу являлся некто Д. Оба товарища неоднократно привлекались к уголовной ответственности за совершение корыстных преступлений. Свою преступную деятельность они начали на волне «лихих 90-х» и уже успели «отмотать не один срок» за разбой, кражи, незаконное лишение свободы и вымогательство. К концу прошлого года каждый из них уже имел свою команду. Основной сферой их деятельности стал наркобизнес.

Д., кроме того, не гнушался и «черного риелторства». В ходе расследования данного дела следователи установили, что на чабанской точке в Республике Калмыкия содержаться два брата, похитить которых группировке Д. помог сотрудник милиции Центрального РОВД г. Волгограда. Братьев использовали в качестве бесплатной рабочей силы, а их квартира тем временем была продана. Причем для совершения сделки подозреваемыми был найден двойник одного из братьев – человек очень на него похожий. Обеспечив подставное лицо необходимыми документами, удалось быстро реализовать квартиру. Выйти на след похищенных помогла находчивость одного из них. Ему удалось позвонить родным и сообщить место, где их незаконно удерживали. Уголовное дело, возбужденное Следственным управлением по факту мошенничества и похищения (п.п. «а,в» ч. 2 ст. 126, ч.4 ст. 159 УК РФ), а также по факту убийства Цыглакова (ч.1 ст. 105 УК РФ), объединены в одно производство.

Расследуя обстоятельства исчезновения последнего, следователи выяснили, что около года назад между ним и Д. произошла крупная ссора, причиной которой, по версии следствия, явился передел сфер влияния преступных группировок. Закончилась размолвка покушением на убийство Д.. В феврале 2008г. он получил удар молотком по голове возле собственного дома. Несмотря на тяжесть полученной травмы ему удалось выжить. Спустя полгода в туалете



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

развлекательного центра был убит его ближайший помощник – Сергей Черных. Сомнений в том, что его пытается устранить его бывший партнер, у Д. не осталось. Он решил действовать на опережение.

Решив убить Цыглакова, Д. подкупил трех сотрудников милиции из соседнего региона. В их задачу входило похитить и вывести Цыглакова за пределы Волгоградской области. Со своей задачей «оборотни в погонах» справились блестяще. Прибыв в Волгоград на служебной машине с соответствующей символикой, они обнаружили Цыглакова выгуливающим собаку возле собственного дома. Представившись сотрудниками милиции и применив силу, усадили свою жертву вместе с собакой в машину и, благополучно миновав все посты ДПС, вывезли Цыглакова на территорию Республики Калмыкия. Там он был передан Д. и четверем его подручным. Последние вывезли его в степь и застрелили. Причем все пятеро сделали по 1 выстрелу в жертву из помпового ружья, а труп в последствии закопали.

Для расследования данного преступления в Следственном управлении СКП РФ по Волгоградской области создана следственно-оперативная группа. Все фигуранты этого дела в настоящее время арестованы и по ходатайству следователя заключены судом под стражу. В ближайшее время им планируется предъявить обвинение. В то же время следствие располагает данными и о других преступлениях, совершенных указанными лицами. Данные факты будут проверены в ходе дальнейшего расследования.

01 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/780712>